
Gâmara Municipal de Engenheiro Beltrão
Estedo do Perená

cERTIDÃo

Certifico, para os devidos fins, que revendo o Livro no 28 de Atas das SessÕes da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, constatei às fls: 110v.,

'111, 1'11v.,112, o seguinte teor;

"Ata da décima primeira sessão Ordinária da terceira sessão Legislativa da

décima sexta Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado

do Paraná, realizada as dezoito horas do dia dezenove de junho de 2023. A

sessâo foi presidida pelo vereador Roberto Moriya e secretariada pela vereadora

Mariza Teixeira, presentes os vereadores; Gilmar Tardivo, Fernando Mendonça,

Valdecir Neves, Valdir Hermes, João Macedo, e Euton Linhares. Aberta a

sessão foi aprovada a ata anterior, não houve matéria para o expediente. Na

palavra livre o vereador Valdir Hermes, saudou a todos e disse que na última

quarta-feira foi visitar o Presidente da ltaipu, o ex deputado Enio Verni,

solicitando alguns recursos para Engenheiro Beltrão, que viráo recursos para o

esporte, e juntamente com o secretário de esporte Gabriel Sipioni e conversaram

com o Mario Vêmi, que hoje cuida da pasta do deputado. Que procuramos

trabalhar junto com essâs aúoridâdes em busca de recursos para e nossa

cidade. E também o Zeca Dirceu, que ele, Valdir, estará defendendo daqui pra

frente. E também solicitou recursos a ele. Agradeceu a gestão por ter dado início

à capela mortuária no conjunto Paraíso da Rosas, que é muito necessário, é um

pedido antigo sêu. Parabenizou esta case pelos trabalhos que vem sendo feito

por esse Legislativo. Que a política termina no pleito eleitoral, e dois temos que

cuidar da comunidade. Que muitos pensam que se elegeu pela oposiçáo, e tem

que fazer oposiçáo. Mais a oposição se faz quando tem alguma coisa enada,

mais temos que somar para aÍrumar solução, e não atrapalhar. Que ele jamais

deixou de aprovar projetos que vem a essa casa. O vereador Valdecir Neves,

saudou a todos e disse que passou por Sertáozinho e viu o trabalho gue está

sendo feito lá, e ficou muito contente, tanto o baÍracáo da Vila Rural, como o

termino da capela mortuária, desejou a todos uma boa semana. O vereador

Gilmar Tardivo, saudou a todos e disse que faz um pedido para a sêcretaria de

obras, para dar uma atençáo especial para a estrada que liga Pedra Branca a

Figuêira do Oeste, que são oitocentos metros para fazer o cascalho. Que lá tem

muitas famílias quê trabalha no frango em TeÍre Boa, e quando chove não têm

como passar por ali. Pediu tamtÉm o cascâlho na estrada que sai do Rio Claro á
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Figueira do Oeste, que o vereador João Macedo, já pediu, e ele reforça o

peclido. O vereador Femando, saudou a todos e disse que agradece o Senhor

Prefeito pela retomada da capela mortuária de Sertãozinho, agradece o pessoal

do almoxarifado, que vem fazendo um ótimo trabalho, que foi feito o cascalho na

Vila do Zé Guedes, sabe que tem muito por Íazer, mais já é um começo. A

vereadora Mariza Teixeira, saudou a todos e disse que hoje agradece e

parabeniza o Doutor Edson, que trabalha aqui, pelo programa mais medico, e

tem carinho poÍ todos. Que quem quer trabalhar, não tem lado, trabalha, ele é

imparcial e trata todos com igualdade, não nega atendimento para ninguém, é

um excelente médico. Convidou a todos para a festa junina, que acontecera

esse Íinal de semana. Ressalta o excelente trabalho que as escolas vêm

fazendo na preparação da festa, e conta com a colaboração dos pais. Sabe que

tem critica a esse respeito, pois acham que é obrigação da preÍeitura manter as

escolas, mas ela acha isso necessário. Quer a renda é necessária para a escola,

independente da prefeitura, as diretoras tem o trabalho intemo que gostam de

fazer. O vereador Euton Linhares dispensou a palavra. O vereador João

Macedo, saudou a todos e disse que hoje foi ao posto de saúde e ficou

observando, que a administração está muito boa, e todos estáo sendo

atendidos, que está administraÉo está superando todos as outras, que tivemos.

Espera que continue assim até o final do mandato. Que se o Garbim ganhar as

eleições novamente, tudo bem, e se não, não sabemos o que vai acontecer. Na

ordem do dia foi colocado em discussão o pQeto de Lei no 1012023 que dispõe

sobre as Diretrizes para a elaboraçáo da lei Orçamentária para o exercício de

2OU, @m o parecer favorável das comissões, foi aprovado por unanimidade.

Foi colocado em discussâo o Projeto de Lei n o 01712023, que dispôe sobre o

processo de escolha mediante consulta a comunidade escolar dos diretores das

unidades de ensino da rede municipal de Educação, com o parecer favorável,

foi aprovado por unanimidade, Foi colocado em discussão o Projeto de no

0005/2023, que dispôe sobre a obrigatoriedade de reparos e consertos de obras

realizadas por concessionárias, permissionárias ou terceirizadas nas via públicas

do Município de Engenheiro Beltrão, com o parecer favoÉvel das comissões e

foi aprovado por unanimidade. Na explicaÉo pessoal o vereadoÍ Valdir Hermes,

disse que agradece a casa por ter votado no projeto, e quê o município agore

está amparado, pois terá obrigatoriedade de Íazer o reparo. Pediu que Íosse

feito um ponto de circular na rua Paraná. O vereador Valdecir Neves, disse que

deseja uma boa semana a todos. O vereador Gilmar Tardivo disse que deixa o

seu boa noite a todos, e convidou para o segundo arraia, que tem início dia 23.
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O vereador Femando desejou boa semana a todos. A vereadora Mariza,

agradeceu a presença de todos e desejou boa semana a todos. O vereador

Euton Linhares, desejou a todos uma ótima semana. O vereador João Macedo,

agradece a presença de todos e boa semane a todos. O Senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e convidou para o segundo arraia municipal. E

toda a arrecadação será reverta pera as escolas. Não havendo mais nada foi em

nome de Deus encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata, que achada

conforme deverá ser assinada pelo Senhor a secretaria."

E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar, transcrevi a ata como

se encontra e lavrei a presente certidão que subscrevo, por ser expressão da

verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em 15

de maio de2025.

Geral
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